



## AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U LJUBLJANI, SLOVENIJA

Kada sam se prijavio za projekt morao sam predati CV i motivacijsko pismo prof. Ferdelji-Sambol koja nam je ujedno i govorila što trebamo popraviti na njima. Prije nego što smo otputovali u Ljubljanu imali smo sate slovenskog jezika i pedagoške radionice. Te sate održavala nam je poštovana prof. Antić. Jezik smo usavršavali dijalogima (koje smo pomoću šablona sami radili), čitali smo slovensku povijest te je ujedno i prevodili. Na nekim satima je sudjelovala prof. Ferdelji-Sambol koja nam je pomagala oko lakšeg snalaženja u Ljubljani, te prof. Eršte koji nam je ukratko objasnio čime ćemo se baviti na praksi.

	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U LJUBLJANI	SURADNJA S UČENICIMA, KULTURNE/SPORTSKE AKTIVNOSTI
05.04.2014.	Stigli smo na vrijeme na ljubljanski kolodvor. Prof. Ferdelji-Sambol pokazala nam je gdje kupiti rezervaciju za vlak za povratak. Pješice smo stigli do „H2O“ hostela gdje smo se raspakirali. Nakon toga smo otišli u šetnju do centra grada gdje smo vidjeli ljepotu Ljubljane po noći, Zmajski most, Tromostovlje, Prešernov trg i Vegovu školu. Grad je ostavio na mene pozitivan i jako dobar dojam.	
06.04.2014.	Nakon doručka otišli smo u Mestni muzej Ljubljane gdje smo vidjeli najstariji kotač u Sloveniji. Sjeli smo na ručak poslije kojeg smo išli vidjeti Kongresni trg. Nakon toga smo hodali kroz veliki i lijepi park Tivoli preko kojeg smo došli do Muzeja suvremene zgodovine. Vratili smo se u hostel gdje smo večerali.	
07.04.2014.	Nakon buđenja zaputili smo se prema Vegovoj školi. Škola je ostavila na meni jako dobar dojam i moram priznati da je izuzetno lijepa. Tamo smo upoznali ravnatelja gosp. Trataru, učenike koji su bili kod nas na praksi i prof. Mateju Žitko koja nas je odvela u školsku knjižnicu gdje smo ispunili obrazac za mjesečnu kartu za autobus LPP-a. Kupili smo mjesečnu kartu za autobus LPP-a i zaputili se u hostel na ručak.	Poslije podne smo pješice obišli Stari grad i centar Ljubljane. Bio sam oduševljen ljepotom grada.
08.04.2014.	Zajedno s Tomijem, Urošom i Aljošom uputio sam se u Planet TV gdje smo slijedećih dana trebali obavljati stručnu praksu. Upoznali smo se sa našim mentorom Lukom Jarcom koji nas je odveo u obilazak firme. Pokazao nam je studio gdje snimaju vijesti, studio gdje komentiraju prijenose utakmica, glavna računala... Naučio sam koristiti Mini PC, koji je puno isplativiji od Smart TV, bolji i opširniji.	U 16:00 smo se zaputili u hostel i ubrzo krenuli prema BTC Shopping Centru.

09.04.2014.	<p>Nakon dolaska u firmu odnijeli smo u spremište printere koji su po narudžbi stigli u firmu. Nakon kratke pauze dobili smo zadatak da napravimo inventuru svih utičnica (za internet, telefon, intercom itd.) na 1. katu firme u Microsoft Exelu. Nakon završetka radnog vremena vratili smo se u hostel.</p>		<p>Navečer smo prošetali do centra Ljubljane gledati TV prijenos nogometne utakmice u kafiću.</p>
10.04.2014.	<p>Stigli smo u firmu i nastavili raditi inventuru koju smo jučer započeli. Poslije kratke pauze naš mentor Luka Jarc pokazao nam je električni sklop Raspberry pi i Arduino veličine otprilike kreditne kartice, koji pomoću programiranja na računalu ima razne mogućnosti (kamera, razni senzori itd.). Pokazao nam je i program LabWiew, koji je jako koristan i mnoge ga firme koriste u njihovim radovima, ali je i zaista kompliciran za naučiti. Nakon toga smo preselili računalo, tipkovnicu i miš iz jednog ureda u drugi. Završili smo sa radom, imali smo kratku pauzu i zaputili se prema hostelu.</p>		<p>Navečer smo kao i prethodne večeri išli prošetali do centra Ljubljane gledati TV prijenos nogometne utakmice u kafiću.</p>
11.04.2014.	<p>U firmu smo došli u 9:00. Završili smo svu preostalu inventuru. Mentor nam je objasnio IP protokol. Govorio nam je o mrežnoj povezanosti firme. Mentor nam je dao zadatak da pogledamo u nekim sobama da li su kablovi od napajanja spojeni na UBS, ako nisu, prespajali smo ih. U firmu je stigao Karlo kojem smo malo pokazivali firmu i koji nam je pomogao oko završetka zadatka.</p>		<p>Navečer smo dogovorili izlazak u centar.</p>
12.04.2014.		<p>Nakon zajedničkog ručka sastali smo se sa Fincem Jakkom. Mislili smo ići u ZOO ali je padala kiša pa smo ostali u hostelu. Kasnije smo prošetali Ljubljanom. Navečer smo se dogovorili za izlazak u centar.</p>	
13.04.2014.		<p>Ručali smo, odmorili se i krenuli u šetnju Ljubljanom. Stigli smo u park Tivoli gdje smo šetali i igrali nogomet.</p>	
14.04.2014.	<p>Nakon dolaska u firmu mentor nam je pokazao osnovne računala, hardware: matična ploča, procesor, grafička, baterija za datum/vrijeme (koja radi cijelo vrijeme), radna memorija, dvd rom, hard disc, napajanje (rekao nam je bitne stvari o transformatorima koji se nalaze u napajanju, kako oni funkcioniraju...), itd. Nakon toga imali smo pauzu. Poslije pauze došao je i Karlo te nam je mentor objašnjavao kako funkcionira internet, IP TV (ne može raditi ako nemamo internet najmanje 4 mb/s download speed), IP adrese, MAC adrese itd.</p>		<p>Nakon ručka prošetali smo se uz rijeku Ljubljanicu.</p>
15.04.2014.	<p>Probudili smo se i krenuli u firmu. Danas smo radili inventuru nekoliko soba, dakle zapisivali smo u Excel-u ime kompjutera, provjeravali broj koji je nalijepljen u prijašnjoj inventuri i zaljepljivali naljepnice na kojima su novi brojevi po kojima se točno zna koje računalo pripada kojem zaposleniku. Ujedno smo provjeravali da li računala imaju IP rezervaciju, ako nemaju onda smo u Excel-u zapisivali njihove Mac adrese.</p>		<p>Nakon završetka radnog vremena Luka, Karlo i ja posjetili smo obližnje škole. Nakon dolaska u hostel zaputili smo se na ručak u pizzeriju.</p>
16.04.2014.	<p>Stigli smo u firmu nakon doručka. Završili smo preostalu inventuru.</p>	<p>Ručali smo vani u centru. Nakon ručka smo bili u šetnji parkom na Viču. te nam je Vedran pokazao gradilište računalno-informatičkog (FRI) i kemijskog fakulteta, gdje on obavlja stručnu praksu.</p>	
17.04.2014.	<p>U 09:00 smo stigli u firmu. Dobili smo zadatak da satavimo 5 novih računala i preselimo ih u ured. Nakon toga smo u sobi s glavnim računalima nepotrebne kablove maknuli i sve kablove uredili da ako dođe do kvara da ga se lakše nađe.</p>		<p>Popodne smo se prošetali do starog grada i kolodvora.</p>

18.04.2014	<p>Nakon doručka u hostelu zaputili smo se prema firmi gdje smo pričekali mentora Luku. Nakon što je mentor stigao predao nam je certifikat od firme. Pozdravili smo se sa svima i dali mentoru poklon.</p>	<p>Nakon što smo stigli u centar otišli smo u dućan kupiti stvari potrebne za put. Poslije toga smo odnijeli kofere na recepciju i odjavili se iz hostela. Posjetili smo Vegovu školu, oprostili se sa Matejom Žitkom i dobili certifikat od Vegove škole. Prošetali smo gradom i nakon nekog vremena sjeli na ručak. Vratili smo se po kofere i krenuli na željeznički kolodvor.</p>
EVALUACIJA, KOMENTARI, NAPOMENE	<p>Obavljanjem stručne prakse u inozemstvu za mene je bilo jedno novo ali ujedno odlično iskustvo, naučio sam puno stvari unutar svoje struke, upoznao se sa novim gradom i njegovom kulturom. Toplo bih preporučio svim učenicima Tesle da ne oklijevaju nego da se prijave za ovakve projekte, jer stvarno neće požaliti.</p>	